

# 都江堰山体滑坡遇难人数达 18 人

李克强作出重要批示 国办发出紧急通知 要求切实加强汛期灾害防范应对工作

今年入汛以来,全国多地持续遭受暴雨袭击,一些江河部分河段发生超保证水位洪水,部分城市内涝严重,雅安、都江堰等地先后发生山洪、泥石流、滑坡等灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。党中央、国务院高度重视,中共中央政治局常委、国务院总理李克强等领导同志多次对加强洪涝和地质灾害预警防范、应对处置工作作出重要批示指示,要求各有关地区和部门把群众生命安全放在第一位,着力加强防灾抗灾救灾减灾工作。强化监测预警,密切关注极端天气变化情况,及时公开透明发布信息。加强应急值守,严格落实责任。遇有重大险情迅速组织群众转移避让,确保群众和搜救人员安全,确保堤防、水库等设施安全。做好次生灾害防范,最大限度减少损失。

根据李克强总理等领导同志重要批示指示精神,国务院办公厅 7 月 10 日发出紧急通知,要求各地区、各有关部门进一步做好灾害防范应对工作。

目前,都江堰市山体滑坡搜救继续进行,遇难人数增至 18 人,在全市范围内登记失踪和失去联系人员 107 人,茂县 3 个乡镇仍是孤岛。(据新华社)

## 四川全省 死亡 56 人失踪 178 人

12 日上午,四川省公安厅召开全省公安机关防汛抢险救灾工作视频会,四川省副省长、省公安厅厅长侍俊在会上表示,四川省目前共投入 38904 名警力(其中公安民警 32707 名、消防官兵 3453 名、武警战士 2744 名)开展防汛抢险工作,紧急转移安置群众 170135 人、救援群众 51236 人。

统计显示,入汛以来,四川省共发生降雨过程 10 次,造成 20 个市(州)、149 个县不同程度受灾,受灾人口达 675 万余人,截至 7 月 11 日 22 时,全省因灾死亡 56 人、失踪 178 人、转移 24 万人、倒塌房屋 2.1 万间,直接经济损失达 77 亿元。(据新华社)

## 陕西延安 已导致 13 人死亡

记者 12 日中午从陕西省延安市防汛抗旱指挥部办公室了解到,自 7 月 7 日以来,延安市遭遇持续强降雨袭击,目前已导致 13 人死亡、4 人失踪、15 人受伤。

自 7 月 7 日以来,陕西延安连续出现大范围强降雨天气过程,此次降雨是自 2002 年以来,延安出现的范围最大、强度最强、持续时间最长的强降雨过程,特别是北部县、区降雨异常偏多,是历年同期的 3 到 6 倍。此次雨水过程,降雨量之多、地质灾害隐患之广,为延

安近年罕见。

由于陕北地区地形地貌复杂,土质疏松,加之连日来持续不断的强降雨,致使延安多处地方出现内涝、滑塌、房屋倒塌等险情,个别县区出现了人员伤亡。从 11 日 20 时至 12 日 7 时,延安市再次出现强降雨过程,截至 12 日 8 时 30 分,据不完全统计,大雨导致延安市宝塔区、延川县、安塞县 13 人死亡、4 人失踪、15 人受伤。目前,延安各县区正在全力开展抢险救灾和伤亡人员救治工作。(据新华社)



杨洁篪: 港府依法处理斯诺登案 无可非议

7 月 11 日,在美国首都华盛顿,中国国家主席习近平特别代表、国务委员杨洁篪出席第五轮中美战略与经济对话结束后举行的联合记者会。杨洁篪在联合记者会上就斯诺登案阐述了中国的原则立场。杨洁篪强调,中国政府一向尊重香港特区政府依法办事。特区政府依法处理斯诺登案,无可非议,各方都应当予以尊重。(据新华社)



台风“苏力”逼近浙江温岭掀巨浪

7 月 12 日,受今年第 7 号强台风“苏力”影响,浙江省温岭市钓浜港海边掀起巨浪,边防官兵加强警戒,严防游客观浪接近危险区域。据悉,中央气象台当日继续发布台风橙色预警,强台风“苏力”正以每小时 22 公里的速度向西北方向移动,逐渐向我国台湾东部沿海靠近,预计将于 12 日后半夜到 13 日上午登陆或擦过台湾北部,以后逐渐趋向浙闽沿海,并将于 13 日中午至傍晚在福建北部至浙江南部一带沿海登陆。(国际在线)



韩国中学生哀悼韩亚空难中国遇难者

7 月 11 日,在韩国首尔清溪川广场,韩国华溪中学学生哀悼在韩亚航空旧金山坠机事故中不幸罹难的江山中学学生王琳佳和叶梦圆。韩国亚洲航空公司 214 航班 6 日中午在降落美国旧金山国际机场过程中失事,两名中国公民遇难,180 多人入院接受治疗。客机从韩国首都首尔起飞,搭载 291 名乘客和 16 名机组人员,其中有 141 名中国公民。(据新华社)

## 我国将在 5 年内 改造各类棚户区 1000 万户

中国将在 5 年内改造各类棚户区 1000 万户,这是中国政府网 12 日公布的《国务院关于加强棚户区改造工作的意见》中提出的目标。

意见要求,2013 年至 2017 年改造各类棚户区 1000 万户,使居民住房条件明显改善,基础设施和公共服务设施建设水平不断提高。

意见指出,棚户区改造是重大的民生工程和发展工程。2008 年至 2012 年,全国改造各类棚户区 1260 万户。

为进一步加大棚户区改造力度,根据意见,2013 年至 2017 年五年改造城市棚户区 800 万户,其中,2013 年改造 232 万户。五年改造国有工矿(含煤矿)棚户区 90 万户,其中,2013 年改造 17 万户。五年改造国有林区棚户区 and 国有林场危旧房 30 万户,其中,2013 年改造 18 万户。五年改造国有垦区危房 80 万户,其中,2013 年改造 37 万户。

意见要求,加快推进各类棚户区改造,重点推进资源枯竭型城市及独立工矿区棚户区、三线企业集中地区的棚户区改造,稳步实施城中村改造。

意见还要求,多渠道筹措资金,加大各级政府资金支持。各地区还可以从国有资本经营预算中适当安排部分资金用于国有企业棚户区改造。有条件的市、县可对棚户区改造项目给予贷款贴息。

根据意见,棚户区改造实行实物安置和货币补偿相结合,由棚户区居民自愿选择。各地区要加强对棚户区改造的监督检查,全面落实工作任务和各项政策措施,严禁企事业单位借棚户区改造政策建设福利性住房。(据新华社)

## 美国对三一重工起重机 发起“337 调查”

美国国际贸易委员会 11 日宣布,对中国三一重工集团及其美国公司的履带式起重机产品发起“337 调查”,以确定这些产品是否侵犯美国公司专利权。

美国国际贸易委员会当天发表声明说,调查对象是采用“可变位置配重技术”的履带式起重机。

声明说,美国威斯康星州马尼托沃克起重机公司今年 6 月 12 日向美国国际贸易委员会提出申诉,指控三一重工在美国市场销售的上述涉案产品及部件侵犯了该公司专利,要求启动“337 调查”并发布排除令和禁止进口令。

美国“337 调查”最早得名于《1930 年美国关税法》第 337 条款,后经历数次重大修订。根据该条款,美国国际贸易委员会有权调查有关专利和注册商标侵权的申诉,此外也开展涉及盗用商业秘密、商品包装侵权、仿制和虚假广告等内容的调查。

根据有关程序,美国国际贸易委员会在启动“337 调查”后,必须在 45 日内确定终裁的目标时间并尽快完成调查。通常案件需要在一年内作出裁决。如果涉案企业被裁定违反了第 337 条款,美国国际贸易委员会将发布相关产品的排除令和禁止令。这意味着涉案产品将彻底丧失在美国市场销售的资格。

今年以来,美国已多次对中国产品发起“337 调查”,包括华为和中兴在内的多家中国企业被指侵权。(据新华社)

## 本月起郑州可办理高校应届毕业生“就业报到手续”

应届毕业生们注意啦!本月起,郑州市就业促进工作办公室,开始集中办理 2013 年度高校应届毕业生的“就业报到手续”。

学校、用人单位及主管部门盖章后,大中专毕业生可到市人力资源和社会保障就业促进办签订就业协议。其中,毕业生签订的单位为各县(市)区、市直局委下属单位时,需要接收单位和其所属县(市)区、局委人保部门盖章;签订单位为私有、民营等非公有制单位,需在市人才交流中心进行人事代理。

学生档案交由市就业促进办后,毕业

生需携带“毕业证”、“就业报到证”、“户口迁移证”及“就业协议书”,到郑州市人才大厦(陇海路 169 号)的“市就业促进办”报到。经档案审查后,再根据毕业生本人协议核发“就业介绍信”。

领到介绍信的毕业生,随后可在报到期限内,前往用人单位主管部门或人才中心报到,档案随即由市人事局转往接收单位主管部门或人才中心。外地毕业生领取就业介绍信后,方可办理入户手续。

另外,毕业生经派遣后要求改派的,应在择业期内办理。其中,市内改派毕业

生需持原单位同意改派意见(主管单位人事部门盖章),现接收单位接收证明(主管单位人事部门盖章),在办理过改派手续后由本人到原单位提档。市内改派期限为 4 年。

如跨省、市改派,则须另持地市级毕业生就业主管部门同意接收证明和原单位同意改派意见(回原籍毕业生,持原籍身份证也可办理)。经市就业办核准后,到省教育厅重新换取就业报到证,改派期限自毕业当年 6 月 30 日至两年后的 6 月 30 日止。(据新华社)